



Nr. înregistrare 200/11.02.2025

Către,

Asociația ONG CERC Schela

Școala Gimnazială “Lascăr Catargiu”, Comuna Schela, Județul Galați, prin reprezentantul său legal, profesor *Dumitrașcu Luiza- Simona*, în calitate de director, numit în baza Deciziei Inspectoratului Școlar Județean Galați nr. 544 / 04.04.2022, a desfășurat proiecte educaționale și activități extrașcolare în colaborare și în parteneriat cu Asociația ONG CERC Schela (ONG sponsorizat de OMV Petrom SA).

La nivelul unității noastre școlare în anul școlar 2024-2025 activează 26 profesori din care:

- 4 prof.înv.preșcolar/ prof.educație timpurie/ educatoare: d-na Neagu O., Radu L., Ioniță A. coordonează grupele de prescolari de la structura școlii Grădinița cu Program Normal “Albinița”, Schela , d-na Corcodel M. coordonează grupa combinată de la structura școlii Grădinița cu Program Normal „Constantin Lazăr”, Negrea
- 8 prof.înv. primar (învățătoare) din care 6 sunt titulari ale școlii (Petcu G., Perju S., Tăbăcaru A., Istrate I., Costea A., Miță M.) d-ra Iacob R. este titular detașat în interesul învățământului pentru anul școlar 2024-2025 iar d-na Stan M. este titular detașat la cerere repartizat în urma ședinței Inspectoratului Școlar Județean Galați pentru anul școlar 2024-2025 (nu are rol de reprezentant legal sau delegat pentru a lua cuvântul în numele școlii).
- 14 profesori din care 10 sunt titulari ai școlii (Axin M., Bodi I., Boldeanu M., Buliga-Bălan M., Dumitrașcu L., Manea M., Mezinu M., Sidorencu D., Streșină A., Zărnescu R.) 4 sunt suplinitori calificați repartizați pentru un an școlar (Căuș I., Duca G., Matei A., Paraschiv V.).

La nivelul unității noastre școlare cadrele didactice/profesorii și personalul auxiliar au completat de-a lungul anilor formularul 230 prin care au redirecționat 3,5 % din impozitul de venit către Asociația ONG CERC Schela pentru a asigura și altă sursă de finanțare pentru materialele didactice de birotică necesare desfășurării activităților extrașcolare și extracurriculare cu preșcolarii și elevii unității de învățământ din comuna Schela. În acest demers al completării declarației au contribuit și părinții preșcolarilor/elevilor școlii sau alte persoane din comunitate.

Între anii 2019 – 2025 în cadrul *Școlii Gimnaziale “Lascăr Catargiu”*, Comuna Schela, Județul Galați și în structurile arondate, Grădinița cu Program Normal Albinița, Schela, Grădinița cu Program Normal Constantin Lazăr, Negrea, s-au derulat proiecte încheiate prin parteneriat la început de an dar și diverse activități extrașcolare și extracurriculare propuse de către cadrele didactice în funcție de nevoile educaționale constatate.

În cadrul proiectelor educaționale sau a activităților extrașcolare și extracurriculare elevii unității noastre de învățământ preuniversitar cât și preșcolarii din structurile arondate, Grădinița cu Program Normal “Albinița”, Schela, Grădinița cu Program Normal „Constantin Lazăr”, Negrea, au primit sponsorizări pentru buna desfășurare a acestora iar la sfârșitul derulării lor beneficiarii au fost recompensați de către reprezentanții Asociației ONG CERC Schela (preșcolarii de la Negrea au primit ghiozdane echipate cu rechizite; preșcolarii și elevii de la nivel primar au primit cărți de povești și de colorat, accesorii pentru confecționarea de măștișoare, accesorii pentru felicitări, kituri de igienă personală, dulciuri; preșcolarii, elevii de la nivel primar și gimnazial au primit saci menajeri, apă, mănuși de unică folosință, protocol, materiale de birotică).

Acțiunea „Premiem excelența” iunie 2024 prin care elevii care au obținut rezultate foarte bune și bune la învățătură la sfârșitul anului școlar de la nivel primar au fost recompensați cu premii constând în cărți și jucării, elevii de la nivel gimnazial care au obținut premiul I, II și III în anul școlar 2023-2024 au fost recompensați cu premii constând în cărți pentru lectură.

În cadrul proiectului „Bike & Like educație pentru sănătate” perioada iunie 2021, mai – iunie 2022, iunie 2023, mai 2024 - coordonator Asociația CERC Schela prin OMV Petrom SA, parteneri Facultatea Transfrontalieră, Facultatea de Educație Fizică și Sport, Galați, elevii au primit kituri sportive, coordonator la nivelul școlii prof. Zărnescu R..

Proiect educativ „O minte sănătoasă în corp sănătos” cu elevii de la nivelul preșcolar și nivel primar (clasele pregătitoare până la clasele a IV-a) în urma căruia beneficiarii direcți au primit kituri de igienă personală prin Asociația ONG CERC Schela, proiect desfășurat în perioada: februarie-martie 2020, 2021, 2022, 2023, 2024.

Activitățile de ecologizare - Protecția mediului - în parteneriat cu ONG CERC Schela sponsorizat prin OMV Petrom SA, derulate în cadrul Săptămâna Școala Verde în anii 2023, 2024 sau Săptămâna Școala Altfel în anii 2021, 2022, 2023, 2024 în urma cărora elevii au primit materiale necesare acțiunilor de ecologizare în comunitate (saci menajeri, mănuși de unică folosință, apă, protocol).

Preocuparea pentru formare continuă și dezvoltare profesională a determinat participarea și absolvirea programului de perfecționare „Managementul proiectelor educaționale” pentru 6 cadre didactice ale școlii sponsorizat de către Asociația ONG CERC Schela în anul 2021.

Proiectul educațional „PROFESIA ÎNTRE DORINȚĂ ȘI REALITATE” –parteneriat cu ONG CERC Schela și câștigat prin campionatul de voluntariat 2020 cu finanțare prin OMV Petrom SA; perioada octombrie 2020 – februarie 2021, coordonator proiect prof. Dumitrașcu L., colaboratori: prof.Mezinu M., prof. Botină D., prof. Axin M., prof. Damian F. Beneficiarii proiectului au fost elevii claselor a VIII-a prin care fiecare elev a primit mapa cu materiale necesare desfășurării orelor de matematică și limba și literatura română (trusă geometrică, caiete, bloc de desen, instrumente de scris, agende, dicționar de sinonime, omonime, DOOM), s-au achiziționat pentru Centrul de Documentare și Informare al școlii (CDI) aparat de țiplat, imprimantă cu cerneală Epson, Smart TV și suport pentru perete.

Anul școlar 2019-2020 a reprezentat o adevărată provocare pentru toți cei implicați în actul de instruire: cadre didactice, elevi și mai mult ca niciodată părinții. Încercările la care am fost supuși au scos la iveală capacitatea sau lipsa capacității de a ne adapta condițiilor impuse de pandemia SARS CoV 2. Prin implicarea profesorilor și cu sprijinul Asociației ONG CERC Schela, am reușit să realizăm proiectele propuse și activitățile educaționale extrașcolare nonformale.

Sponsorizare cu 20 de tablete în luna iunie 2020 prin ONG CERC Schela pentru 24 de elevi ce proveneau din familii devaforizate pentru a se putea conecta și participa la cursurile on-line pe platforma Teams Microsoft scoala 365 datorită situației de urgență ce a generat suspendarea cursurilor fizic în toate unitățile de învățământ preuniversitar din cauza pandemiei de Coronavirus Covid -19.

Proiectele derulate cu Asociația ONG CERC Schela au avut ca scop sprijinirea participării la educație a tuturor copiilor prin derularea sesiunilor despre alimentație sănătoasă și educație pentru sănătate care să susțină învățarea, dezvoltarea armonioasă și menținerea echilibrului socio-emoțional prin întărirea stării de bine a elevului și adoptarea igienei muncii intelectuale la vârste și în contexte diferite, dezvoltarea spiritului de voluntariat prin activități practice de ecologizare, motivarea învățării prin premierea performanței școlare la sfârșitul anului școlar pentru progresul copiilor din comunitate și creșterea prestigiului școlii la nivel județean.

Consider că, prin implicarea profesorilor și cu sprijinul Asociației ONG CERC Schela (sponsorizare prin OMV Petrom SA) prin dăruirea și dorința de explorare, adaptare, cunoaștere, motivație a învățării, am desfășurat proiecte educaționale care au adus plus valoare comunității Schela și ne dorim colaborarea și sprijinirea în finanțarea proiectelor educaționale propuse și aprobate pentru acest an dar și pentru activitățile extrașcolare, extracurriculare sau outdoor pe care le vom derula la nivelul unității de învățământ în anii ce vor urma.

Cu respect,

Director,

Prof. Dumitrașcu Luiza-Simona

